

**Общество с ограниченной ответственностью «ВИЗИОНИКС»
(ООО «Визионикс»)**

ОГРН 1237700381820, ИНН 9731115701
ул. Большой бульвар, д. 42, стр. 1,
тер. инновационного центра «Сколково»,
Москва, 121205

Телефон: +7(919)2402531
E-mail: info@visionyx.ru

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Настоящее согласие определяет условия и порядок обработки персональных данных пользователя сайта Общества с ограниченной ответственностью «Визионикс» (далее - Пользователь), расположенного на доменном имени <https://visionyx.ru/>, в том числе поддоменов, (далее - Сайт) принадлежащего Обществу с ограниченной ответственностью «Визионикс» (далее - Общество).

Проставляя «галочку» в поле «Согласен на обработку моих персональных данных» и указывая персональные данные в форме обратной связи, Пользователь в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», подтверждает свое согласие на обработку своих персональных данных Обществом.

Пользователь выражает свое согласие на обработку его персональных данных, а именно совершение любых действий или совокупность действий, совершаемых с использованием средств автоматизации или без использования таких средств, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Передача персональных данных Пользователя третьим лицам не осуществляется, за исключением лиц, осуществляющих обработку персональных данных по поручению Общества и от его имени, а также случаев, установленных законодательством.

Общество осуществляет обработку запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение персональных данных граждан Российской Федерации с использованием баз данных, находящихся на территории Российской Федерации, если иное не предусмотрено требованиями законодательства РФ.

Общество не осуществляет трансграничной передачи персональных данных.

Пользователь дает согласие на обработку Обществом персональных данных для цели получения информации о деятельности и мероприятиях Общества, последующего проведения переговоров и заключения договора между Обществом и компанией, которую представляет Пользователь.

Персональные данные, которые обрабатываются Обществом:

- фамилия, имя, отчество;
- псевдоним;
- должность;
- наименование компании, от лица которой действует Пользователь,
- адрес электронной почты;
- телефон.

Согласие Пользователя на обработку персональных данных является предметным, конкретным, информированным и сознательным.

Настоящее согласие на обработку персональных данных действует до достижения цели настоящего согласия и в течение 3 (трех) лет со дня последнего изменения данных, если иной срок обработки не следует из требований законодательства РФ.

Общество обязуется принимать все необходимые меры для защиты персональных данных Пользователя, предусмотренные действующим законодательством в области защиты персональных данных и соблюдать конфиденциальность таких данных.

Настоящее согласие на обработку персональных данных может быть отозвано путем направления заявления по электронному адресу info@visionyx.ru. Для осуществления отзыва согласия Пользователь обязан указать фамилия, имя, отчество, должность и наименование компании, от лица которой он действует.

При несогласии с любым указанным в согласии положением Пользователь обязан отказаться от совершения действий на Сайте, для которых требуется использование Обществом его персональных данных.